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INTERFERENSI

INTERFEROMETER PEMBELAH AMPLITUDO
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A.2. inferometer Pembelah Ampliudo (Pemecah  Berkas)

A.2.1. Interferometer Michelson
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“Kaca planpararel pada interferometer berfungsi untuk menyamakan lintasan 
optik” 

Pada awalnya:

Selanjutanya ketika M1 digeser sebesar d, maka :
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Intensitas :
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I akan maksimum jika :
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A.2.2. Interferometer Fabry Perot
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Gambar 11. Pemantulan ganda pada Interferometer Fabry Perot 

∆r = perbedaan jarak antara dua lintasan 
berurutan
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Fungsi Gelombang: 
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Sehingga intensitas: 
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Fungsi Airy : menentukan pola interferensiandhysetiawan



Pola intensitas pada interferometer Fabry Perot
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